

Великолепная семёрка

Экономия недели

В Кремле оценили уровень "барствования" чиновников. Вопиющих случаев обогащения государственных слуг в регионах, по данным ОНФ, становится меньше. Глава администрации президента России Сергей Иванов считает, что "чиновники высокого уровня в подавляющем большинстве наконец начинают понимать, что они находятся под микроскопом и каждое их действие, каждая их госзакупка под пристальным вниманием". В решении проблемы коррупции Иванов назвал членов ОНФ "санитарами леса". В январе он призвал не допустить того, чтобы деньги гособоронзаказа оседали в карманах коррупционеров и ненужных посредников.

Прогнозы недели

Всемирный банк (ВБ) ухудшил прогнозы цен на нефть, цветные металлы и сельскохозяйственную продукцию в 2016 году, в общей сложности с понижением пересмотрены оценки для 37 из 46 видов сырьевых товаров. Теперь аналитики банка ожидают, что нефть в текущем году в среднем будет стоить \$37 за баррель, а не \$52, как прогнозировалось в октябре. Пересмотр отражает целый ряд факторов спроса и предложения, а также ухудшение перспектив роста экономики в крупнейших развивающихся странах. Низкие цены на сырье – обоюдоострый меч: потребители в странах-импортерах от них выигрывают, а производители в странах-экспортерах страдают.

Идеи недели



В Совете Федерации выступили против инициативы партии "Коммунисты России", начавших сбор подписей за возвращение Петербургу его советского названия Ленинград. По мнению сенаторов, идея появилась крайне несвоевременно: есть другие проблемы, в том числе и экономические, которые необходимо решать. Напомним, что ранее российские коммунисты выступили с другой забавной идеей – запретить Леонардо Ди Каприо играть Ленина и организовать в противном случае протестные акции. Впрочем, "красные" готовы на уступки – если Лео переименует принадлежащий ему остров в Ульяновск.

Время недели

Символ отсчета времени, отделяющего человечество от глобальной катастрофы, – "Часы Судного дня" – остановлены в трех минутах от Апокалипсиса. Своеобразный индикатор международной напряженности в этом году решили оставить без изменений и не переводить стрелки. В прошлом году ученые перевели минутную стрелку с 11.55 на 11.57 и назвали главными угрозами человечеству изменение климата, модернизацию ядерного оружия, а также конфликт между Украиной и Россией, превратившийся в конфронтацию между Востоком и Западом".

Забастовка недели

Во Франции сегодня прошла целая вереница забастовок. Они организованы по призыву основных профсоюзов. Акции проводят госслужащие, медики, учителя, работники общественного транспорта. Ожидаются перебои в обслуживании авиарейсов: диспетчеры намерены бастовать в поддержку сохранения системы выплаты премий. Свою массовую акцию планируют и таксисты. Они намерены перекрыть доступ к аэропортам. Водители недовольны тем, что все большую популярность набирают онлайн-службы вызова машин, поездка на которых обходится пассажирам гораздо дешевле.

Конкуренты недели

Избирком Международной федерации футбола (ФИФА) официально утвердил пять кандидатов для участия в выборах главы организации. Выборы нового президента ФИФА пройдут 26 февраля путем тайного голосования членов организации. Среди кандидатов – шейх Салман бин Аль-Халифа, принц Иордании Али бин Аль-Хусейн, генеральный секретарь УЕФА Джанни Инфантино. В выборах не примут участие ни действующий глава ФИФА Йозеф Блаттер, ни президент УЕФА Мишель Platini, которые были отстранены от футбола арбитражной палатой комитета по этике ФИФА на восемь лет.

Находка недели

Не известный ранее рассказ знаменитой английской детской писательницы Беатрис Поттер, повествующий о "добропорядочной кошечке, ведущей двойную жизнь", будет опубликован спустя более ста лет после создания. Специалист издательского дома Penguin Random House Children's Джо Хэнкс обнаружила упоминание о "Сказке о кошечке в сапогах" (The Tale of Kitty-in-Boots) в биографии Поттер 1970-х годов. В этой книге говорилось о датированном 1914 годом письме писательницы, сообщавшем издателю о написанной ею истории. Хэнкс удалось найти в архивах лондонского музея Виктории и Альберта школьные тетради с рукописями Поттер и макет книжки с текстом.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Подготовительные курсы в Ульяновском государственном университете
Центр довузовской подготовки УлГУ приглашает школьников 9-х, 10-х и 11-х классов, студентов средних профессиональных учебных заведений на курсы подготовки к ЕГЭ, ОГЭ (ГИА) и поступлению в вуз.

Подготовительные курсы в нашем центре – это:
• разнообразные программы курсовой подготовки,
• опытный состав преподавателей,
• систематизация и углубление знаний по всем предметам вступительных испытаний,
• гибкий график занятий,
• удобная форма оплаты.

Курсы "Интенсив"
8-месячные курсы по подготовке к ЕГЭ для учащихся 11-х классов, **64 часа на предмет**. Обучение в малых группах (4 – 6 человек).

Курсы "Классика"
6-месячные курсы по подготовке к ЕГЭ для учащихся 11-х классов, **72 часа на предмет**. Подготовка в группах по 15 – 20 человек.

Курсы "Интенсив – 10-й класс"
Программа обучения рассчитана на: **36 часов на предмет** (с октября по февраль); **24 часа на предмет** (с марта по май). Обучение в малых группах (4 – 6 человек), предполагается продолжение обучения на курсах в 11-м классе на выгодных условиях.

Курсы "Десятник"
8-месячные курсы для учащихся 9-х классов по подготовке к сдаче ОГЭ (ГИА) по русскому языку и математике. Период обучения – с октября по май, **60 часов на предмет**.

Курсы "Репетитор"

Индивидуальная форма подготовки к ЕГЭ и к поступлению на конкретный факультет и специальность по выбранным предметам. Набор в течение года.

Курсы "Престиж"

Предметные курсы по математике, физике, информатике для учащихся 11-х классов. Программа обучения – **24 часа на предмет** – предполагает углубленное изучение методов решения заданий блока "С". Набор групп в течение года.

Курсы "Экспресс"

Программа обучения – **12 часов на предмет**. Два направления подготовки: **подготовка к итоговому обязательному сочинению** (ноябрь) и **экспресс-подготовка к сдаче ЕГЭ** (май).

Обучение на **подготовительных курсах по всем программам подготовки предполагает периодические контрольные срезы успеваемости слушателей, обязательное выполнение контрольных тестовых упражнений и домашних заданий**.

В течение учебного года проводятся организационные собрания для родителей с анализом успеваемости слушателей и рекомендациями по успешной сдаче ЕГЭ.

Более подробная информация – на сайте Ульяновского государственного университета: www.ulsu.ru.

Подать заявление на курсы и заключить договор можно по адресу: г. Ульяновск, ул. Л. Толстого, дом 42, кабинет 22.

Справки по телефону: (8422) 41-28-17. Для заключения договора при себе иметь паспорт одного из родителей и паспорт школьника.

Профсоюз сотрудников УлГУ предлагает



членам профсоюза и членам их семей льготные путевки в санаторий "Знание" (22 км от центра Сочи) в период с января по апрель, а также в санаторно-курортные учреждения Ульяновской области:

ООО "Новые технологии" ("Родон"), ОАО "Санаторий Итиль", ОГАУСО РЦ "Сосновый бор" (Вешкайма), ООО Санаторий "Сосновый бор" (г. Димитровград), ОГАУСО РЦ имени Е.М. Чучкалова (с. Ундоры).

Желающие могут подать заявления в профком УлГУ (ул. Л. Толстого, 42).

Размер компенсации зависит от профсоюзного стажа.

За подробной информацией обращаться по тел.: 37-03-18, 41-07-68.

Ульяновская общественная организация "Попечительский совет медицинского факультета УлГУ" сообщает, что на балансе организации имущества не числится.

Отдел социальной работы информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственные социальные стипендии назначаются в обязательном порядке следующим категориям студентов:

- из числа детей-сирот;
- инвалидам I и II групп;
- пострадавшим в результате радиационных катастроф;
- инвалидам и ветеранам боевых действий.

Оригинал и копию документа, подтверждающего льготы (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.), заявление на имя ректора необходимо сдать в отдел социальной работы на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Студентам из категории малообеспеченных для получения справки о назначении государственной социальной стипендии необходимо обратиться в районный комитет социальной защиты по месту жительства со следующими документами:

- справкой из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справкой о составе семьи;
- справкой о доходах всех членов семьи за последние 6 месяцев (доход на одного человека не более 8 726руб.).

• актом жилищно-бытовых условий (выдает студенческий профком по адресу: ул.Водопроводная, 5, тел.67-50-62, на основании перечисленных документов).

Справку из комитета социальной защиты на получение государственной социальной стипендии, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать в профком студентов УлГУ на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Повышенная стипендия нуждающимся студентам 1-го и 2-го курсов, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично", назначается при наличии следующих документов:

- справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справка о составе семьи;
- справки о доходах всех членов семьи за последние 6 месяцев (доход на одного человека не более 8 726 руб.);

последние 6 месяцев (доход на одного человека не более 8 726 руб.);

• справка для назначения государственной социальной стипендии из районного комитета социальной защиты по месту жительства.

Все полученные справки, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать на рассмотрение социальной комиссии по адресу: ул.Л. Толстого, 42, каб.49. Тел. 41-27-68.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68

Кафедра общественного здоровья и здравоохранения медицинского факультета имени Т.З. Биктимирова ИМЭИФК приглашает

на работу в штатную должность старшего преподавателя (доцента) по курсу "Общая гигиена" выпускников медицинских вузов (специальностей: "Лечебное дело", "Педиатрия", "Медико-профилактическое дело"), имеющих ученую степень.

Контактный телефон 41-61-19 – зав. кафедрой В.И. Горбунов.

Утеря

Утерянный диплом кандидата наук КТ № 120426 от 16 апреля 2004 года, свидетельствующий о том, что решением диссертационного совета Ульяновского государственного университета от 19 декабря 2003 года № 10 Масаловой Марии Валерьевне присуждена ученая степень кандидата филологических наук, считать действительным.